Α9

贊助單位

徐四民基金



華懋集團 Chinachem Group





主力贊助: 友邦強積金





《鏡報》主辦第四屆「傑出企業社會責任獎」頒獎典禮

第四屆傑出企業社會責任獎頒獎典禮於 2015 年 3 月 27 日假座九龍尖沙咀唯港薈酒店宴會廳隆重舉行。香港 特別行政區行政長官梁振英先生蒞臨主禮並致辭,中央駐港聯絡辦、外交部駐港特派員公署官員以及兩岸四地著名的 企業家、專家、學者等,共襄盛典。

出席頒獎典禮的嘉賓:香港基本法委員會副主任梁愛詩律師、中 聯辦宣傳文體部部長朱文先生、中聯辦協調部部長沈沖先生、外交部 駐港特派員公署新聞及公共關係部主任孫振先生、橫店集團主席徐文 榮先生、深圳同心俱樂部秘書長區綺文、華懋集團執行董事龔中心女 士、友邦香港及澳門首席執行官陳榮聲先生、香港友邦強積金行政總 裁馮裕祺先生、江西僑聯副主席王強先生、中國陶瓷藝術大師、中國 國家級非物質文化遺產代表性(古彩)傳承人藍國華先生、中國陶瓷 藝術設計大師蔡玲玲小姐、領事館領事、企業界代表、香港緬華互助 會代表以及各傳媒代表等。

本屆評選活動有眾多企業、企業家的積極參與,更有來自印尼的 華人華僑企業參加。此次共有3名企業家獲得「傑出企業家社會責任 獎」,16家企業獲得「傑出企業社會責任獎」,11家企業獲得「傑 出中小企業社會責任獎」,還有29家企業蟬聯傑出企業及傑出中小 企業社會責任獎,他們可謂實至名歸

評審委員會委員中銀國際控股有限公司副董事長林廣兆先生, 劃總監吳歷山醫生以及義務統籌及策劃黃經國博士,義務顧問周伯 展醫生出席了是次頒獎典禮。

鏡報董事長許智銘博士,余國春副董事長,蔡友文副董事長,蘇 永強副董事長,徐小英副董事長,執行社長徐新英博士,董事洪尚行 先生,顧問林樹哲先生,陳金烈先生,王金獅博士,吳雅玲女士,阮 瑜珍女士,鏡報日本分社社長初鹿野惠蘭女士以及鏡報仝人,還有各 得獎企業的主席、總裁、代表共聚一堂。



梁振英:呼籲現場企業提供實習機會予年輕人

香港特區政府持續聚焦青年發展工作,行政長官梁振英在致辭中 指出,青年人是我們的未來,尤其是香港沒有天然資源,香港的未來 就是靠人,社會未來的質素取決於青年人的質素,社會應該盡最大的 努力栽培好青年人。

梁振英表示,在結束這個頒獎典禮之後就要趕赴博鰲論壇,數十 位香港的大學生已經在博鰲論壇做義工,這個機會是特區政府爭取來 的。梁振英還介紹説,現在已經為香港的大學生爭取到了 200 個的 暑期企業實習機會。他向現場的嘉賓和企業家呼籲,希望大家也可以 為香港的大學生提供一些暑期實習的機會。梁振英説這樣的實習機會 是十分有用的,如此,不單在學校內為香港青年人提供良好的教育機 會,在學校以外亦可以為他們提供良好的發展和成長的機會。

# 許智銘:關注社會責任的氛圍漸濃厚

許智銘表示,今次獲獎的企業家及企業來自的行業更為廣泛,地 域也拓展到全球華人,可見,關注社會責任的氛圍已經越來越濃厚。

他說,今天的中國經濟總量已居世界第二,但是民族復興的道 路卻遠遠不止經濟強大這麼簡單。我們還有諸多需要改進和追趕的地 方:比如食品安全、環境問題等。中國領導人提出要實現中華民族偉 大復興,達到國家富強、民族振興、人民幸福。許智銘稱,要實現這 個中國夢,離不開在座的每一位的付出與努力,離不開企業家以及企 業的貢獻,他相信在大家的攜手努力下,未來會越來越好!

#### 徐新英:企業社會責任成為重要標誌

鏡報執行社長徐新英女士致辭時首先感謝社會各界對鏡報主辦的 傑出企業社會責任獎評選活動的支持。她續稱,企業是社會的棟樑, 但企業的目標不僅是盈利,消費者對企業有了更高的要求,社會對企業 賦予更崇高的責任。企業必須比過去更加愛天、愛地、愛人,更加捍衛 正義、尊重真善美。秉持社會責任理念的企業,能提高企業的精神與品 質,能令社會更臻文明與和諧。

她説,近年來,香港經歷了很多重大事件,讓她想起「鳳凰涅槃」 這個詞語。它是指傳説中的「不死鳥」為世間的祥和與幸福經受烈火 的歷煉,得到重生。香港是燦爛明珠,也是「火鳳凰」,必須經歷重



鏡報執行社長徐新英女士

## 徐文榮:讓中華古建築活下去

讓中華的古建築活下去,中華傳統文化走向世界,圓「中國夢」, 是橫店集團創始人、榮獲第一屆傑出企業家社會責任獎、已經耄耋之 年的徐文榮的心願。如今,圓明園的第一期古建築已經重現在橫店的 土地上。在頒獎典禮上致辭時,徐文榮先生説重建圓明園最宏大的意 義就是對於中華民族文化的弘揚和民族智慧的傳承。徐文榮説,在兩 岸四地文化融合下,香港經濟發展離不開與兩岸四地的結合,企業家 要承擔更多的社會責任,為香港市民,乃至為全世界人民作出更大的 貢獻。

## 朱鼎健·創造快樂健康和諧生活方式

獲獎企業家代表、觀瀾湖集團主席兼行政總裁朱鼎健博士以輕 鬆的手法,與與會者分享何謂企業社會責任,以及對企業社會責任的 承擔。朱鼎健表示,自己是土生土長的香港人,亦在國外留學多年, 以及長年在國內營商發展,這三個不同的背景讓他學會「共贏」。他 指出,一個集團的成功可以惠及整個社區,故此,對企業而言,必 須具備 3 個 P: Profit (盈利), People (人), Planet (地球)。 朱鼎健表示,觀瀾湖的核心價值是為人們創造快樂(happy)、健康 (healthy)、和諧 (harmonious)的 3H 美麗生活方式,未來觀瀾湖會 繼續努力,盡公民與企業的責任,為社會進步而作出貢獻。

## 四青年承擔社會責任獲表彰

為了在更大範圍內推廣企業社會責任,鏡報繼續在本屆評選增加 了社會責任青年推廣大使的評選環節,選出了香港樹仁大學姚澤曦同 學為社會責任青年推廣傑出大使及香港樹仁大學謝曉欣同學、荃灣官 立中學蘇俊礼同學、福建中學小西灣校區戴嘉言同學為社會責任青年 推廣大使,以表揚他們積極參與社會事務。我們希望社會共同努力, 為香港青年人提供更好的發展和成長的機會。讓青年能以雙手,努力 服務人群,為社會創造美好的將來。



橫店集團主席徐文榮先生

觀瀾湖集團主席兼行政總裁朱鼎健博士









傑出企業社會責任獎信和集團



傑出企業社會責任獎 香港小輪



傑出企業社會責任獎 觀瀾湖集團















